

## Участие во Всероссийском конкурсе творческих, проектных и исследовательских работ «#ВместеЯрче»

В сентябре-декабре 2022 года студенты группы ЭЛС-21: Мамаев Рустам Аминджонович и Антропов Евгений Михайлович приняли участие во Всероссийском конкурсе творческих, проектных и исследовательских работ «#ВместеЯрче», организованном Минэнерго России совместно с Минобрнауки России, Минпросвещения России, Росмолодежью и АНО «Россия – страна возможностей».

Главной идеей проекта является оснащение садового дома компактных размеров экологичными источниками электрической энергии. Дом будет расположен на территории садового товарищества. Дом состоит из комнаты, совмещенной с кухней. Общая площадь помещения в пределах 30-35 кв. м. Название проекта – Garden Home. В процессе осуществления проекта будет спроектирован прототип системы электропитания садового домика. Система освещения должна быть экономичной и экологичной, то есть системой с применением возобновляемых источников: энергии ветра и солнца. Благодаря реализации проекта у владельцев садового домика будет возможность получать экологическим путем электроэнергию. Возможно внедрение таких систем в других небольших домах на территории нашей станы.

Мамаев Рустам Аминджонович и Антропов Евгений Михайлович награждены дипломами призеров регионального этапа конкурса (2 место в региональном рейтинге) и дипломами участников федерального этапа конкурса.

Руководили работой студентов преподаватели Черных Вероника Валерьевна и Немцев Александр Александрович. Преподаватели награждены дипломами от имени оргкомитета всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ «#ВместеЯрче» за высокий уровень педагогического мастерства, проявленный при подготовке проектов учащихся.



